
Време: Момчило Вучковић је преминуо од фаталне повреде главе током пута аутобусом на митинг СНС-а у Београду. Лекари тврдили да „нема потребе да иде у болницу, већ да може да настави пут“
субота, 03 јун 2023 11:27

Момчило Вучковић из села Доња Будрига на Косову умро је у својој 43. години, у уторак
поподне, у Клиничком центру у Приштини. Фаталну повреду главе задобио је на пута на
митинг Српске напредне странке у Београду под називом "Србија наде", пише "Време".

  

  

Последња четири дана свог живота провео је у коми. Операција на мозгу није помогла.
Било је прекасно. Време пише да је Момчилов пут у бескрај започео је у четвртак 25.
маја, око пола десет увече. Отприлике тада је ушао у један од два аутобуса која су се из
места Партеш код Гњилана упутила на митинг Српске напредне странке у Београду под
називом „Србија наде“.
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У тим аутобусима биле су и Момчилове колеге из једне средње школе у којој је радио као
домар, пола радног времена, на одређено, за мање од 20 хиљада динара месечно.
Чланови породице покојног Вучковића  за портал „Времена“  кажу да Момчило није био
уцењиван да иде у Београд, већ да је мислио да се то мора.

  

„Причало се да се на митинг мора. Овде на Косову тешко се живи, једва смо запослили
Момчила и то да ради пола радног времена. Није основао своју породицу и значило му је
да ради у колективу и да има колеге. Живот се овде сведе на једно или два села, нити
имате где да идете, нити много шта да видите. Постојао је страх код људи да би могли
изгубити посао уколико не оду да Вучићу пруже подршку. Момчило је јако желео да
задржи посао. Сам је одлучио да иде, чак нам је рекао бар ћу мало да видим Београд и
да прошетам по великом граду“.

  

Локални чланови Српске листе који су желели да остану анонимни за „Време“ такође
кажу да је Момчило те ноћи сам донео одлуку да крене за Београд.

  

„Квоте су већ биле испуњене. Вучковић није био на списку. Полазили су и аутобуси из
Доње Будриге где је живео. Ипак, дошао је до аутобуса у Партешу и пре поласка рекао
‘с овим аутобусом ми иду све колеге из школе, нека и мене са њима, нека видимо мало
шта има по престоници’”.

  

Пут за Београд

  

Путницима су предстојале две дуге ноћи и дан. Планирано је да до јутра стигну у
Београд, да после целог дана проведеног у српској престоници буду на скупу подршке
председнику државе Александру Вучићу, а онда да се под окриљем ноћи врате, тамо
одакле су дошли, на Косово и Метохију, додаје „Време“.

  

Иза два аутобуса из Партеша ишло је и санитетско возило. Неколико лекара и
медицинских сестара такође је кренуло на митинг. Путници су се осећали сигурније,
када су чули да су и лекари у близини. Према речима једног од путника из аутобуса у
ком је био и Момчило, њему се учинило да је он мало више попио када се одлучио на тај

 2 / 5

https://www.vreme.com/vesti/smrt-na-putu-za-srbiju-nade-momcilo-vise-nista-ne-mora/


Време: Момчило Вучковић је преминуо од фаталне повреде главе током пута аутобусом на митинг СНС-а у Београду. Лекари тврдили да „нема потребе да иде у болницу, већ да може да настави пут“
субота, 03 јун 2023 11:27

пут.

  

„Баш због тога један од мушкараца је рекао да би било добро да Момчило у Нишу оде
код родбине, знали смо да му тамо живи ујак. Човек који је предложио да оставимо
колегу у Нишу рекао је и да се плаши да неће успети да се наспава до Београда, а да
нам предстоји напоран дан“.

  

Вучковићев ујак из Ниша за „Време“ је потврдио да му је око два ујутру зазвонио
телефон.

  

„Позвао ме је познаник са Косова и рекао ми да ће ми ускоро јавити, када аутобус буде у
Нишу, где да дођем по сестрића.“

  

У наредним минутима догодила се фатална грешка због које ће, како кажу чланови
Вучковићеве породице, правду портажити на суду, наводи „Време“.

  

Наиме, према тврдњама бројних сведока, аутобуси су се зауставили у Дољевцу, код
Ниша, на оближњој бензинској пумпи, како би путници попили кафу.

  

Фаталан пад

  

„Кафу је купио и Момчило. Изашао је на ваздух и кренуо да протегне ноге. Саплео се и
свом силином пао. Јако је ударио потиљком о асфалт. Од ударца се онесвестио. Брзо је
дошао к себи, међу путницима је, међутим, настала паника“, пишу.

  

Сведок који не жели да буде именован каже да је у том моменту на пумпи био присустан
и директор Дома здравља из Пасјана, као и најмање троје лекара у санитету који је ишао
за аутобусом.
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„Ту на бензинској пумпи прегледали су Момчила. Имао је малу посекотину на глави. Иако
им је речено и да је пао на потиљак и да је био изгубио свест, закључили су да ‘није
ништа опасно’. Лекари су му превили главу и рекли да нема потребе да иде у болницу,
већ да може да настави на митинг. Један од присутних се успротивио лекарима и рекао
да то не долази у обзир, да је недопустиво да повређен човек наставља пут.“

  

Ускоро је Вучковићевом ујаку поново зазвонио телефон. Како каже, опет га је звао
познаник, око 2 сата и 15 минута иза поноћи. Речено му је да је Момчило повређен и да
ће га санитетска кола довести до кружног тока у близини његове куће, те да оде да га
сачека.

  

„Санитетско возило јурило је под ротацијом. Када су се зауставили преда мном, врата су
се брзо отворила и из возила је изашла једна медицинска сестра са мојим рођаком. Имао
је завоје на глави. Забринуо сам се, међутим она је рекла да је доктор поручио да је с
Момчилом све у реду да ‘није то ништа’ и да они морају даље. Журно се вратила у
возило“, каже Вучковићев рођак и наставља.

  

„Само су га оставили за собом. Ето, доктора нисам ни видео. Зар му је било тешко и да
изађе из санитета? Зашто га нису одвезли у болницу? Зашто ми нису рекли да би било
добро да сними главу, ја бих га одвезао? Болница је близу, само да су показали једну
реч забринутости мој рођак би вероватно преживео. Зашто су толико журили, а ја сам им
веровао јер ‘рекао је доктор’“, прича за „Време“.

  

Пад у кому

  

Вучковић је преноћио у рођаковој кући, а ујутру је тражио да се врати на Косово.
Момчилов ујак каже за “Време” да се са сестрићевим родитељима договорио да се нађу
на административном прелазу „Бела земља“.

  

„Негде после Бујановца приметио сам да је Момчилу клонула глава. Деловао је да је
заспао. Нешто даље, на административном прелазу срео сам се са мојом сестром,
његовом мајком. Нисмо успели да га разбудимо, пренели смо га у њено возило.“
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Момчило је заправо пао у кому. Од тада се није будио. Породица га је најпре одвезла у
Дом здравља у Пасјанима, затим у Гњилане, одакле је колима хитне помоћи превезен у
Приштину. Тамошњи лекари одмах су га упутили на скенер. Утврђено је да има
унутрашње крварење, због ударца главе о бетон пукла су му два капилара на мозгу.
Шансе да преживи већ су биле минималне.

  

„Лекари у Приштини су нам рекли да је операција требало да се уради још током ноћи, да
је изгубљено драгоцено време. Оперисали су га. Давали су све од себе да помогну,
видели смо да се труде. Морали су да га поред коме у коју је пао уведу и у индуковану
кому. Међутим, није преживео. У уторак је умро.“

  

Зашто?

  

Зашто су лекари из Здравственог центра Гњилане, који су према сазнањима новинара
портала „Времена“ били у санитету који је ишао на митинг и прегледали Вучковића тако
поступили, односно нису га одвезли у најближу болницу? Одговор нису успели да добију
до објаве текста. Наиме, у неколико наврата контактирајући Здравствени центар у коме
раде, речено им је да су заузети и да прегледају пацијенте.

  

Момчило Вучковић је у среду, у кругу породице, пријатеља и колега, који су се у
међувремену вратили са митинга СНС-а, сахрањен на сеоском гробљу у Доњој Будриги,
преноси „Време“.

  

(Време)

  

 5 / 5


